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APXH 4HS SEAIAAS
NEO KAI ITAAAIO X YYTHMA

OEMA T

‘Eva povoeio teyxyvohoylag OL0oQyYavVAVEL GTOVC YWDQEOVC TOV
EXTALOEVTIRG TEOYQOQUUA YL TO OYOAElQL TNC TEQLOYNS. =€
uta OLopydvwon umopovv va ovuuetéyovv €wg war 200
nadntéc. To ®ootoc avd padnti QALVETAL CGTOV TUQAXATW
nivaxra:

AoOnog MaOntaov Kootog ava padnti
Amé 1 €wg nat 20 5 gvow

Amé 21 €émg nat 80 4 evpw

Amd 81 naL Tavw 3 gvow

AV 1O CUVOAL®RG ©OOTOC YILO TO OYOAelo elval peyahvtepo and
160 evpw, TOoTE TO OYOoAelo drnatovTal ExmTwon 5%.

Na yoagel python

I'l. Na d&wapaler tov aoBud tov pabdntov mov Ha
cvupuetdoyovv oe uia Oropydvworn. Na vyiver €heyyocg
0000 TNTUC TLUO V.

Movadeg 4

I'2. No vmoloyiler ®at va gu@aviCeL TO OUVVOALXO ®OOTOG
KWE LS TNV EXTTWON.

ZNUELDVETAL OTL O VTOAOYLOUOS TOV OVVOALXOU ROOTOVC

oev elvar zhpaxrwtoc TNoa mapdderyna, oyoheto upe 30
ovupetéyovrec padntéc Ba minowoetr 30*4=120 evo.

Movadeg 8

I'3. 2¢ meplmTWON WOV TO OYOAELO OLXALOVTAL EXTTWON VU
VTOAOYIlEL ®alL v EU@AVIiEL TO TOOO TNE EXATWONC,
®na0c naL 1O TEALXO xAO0TOC YL  TO  OYOoAe(o.
AlLa@QoQeETIXRA, va EWQAVICEL  TO unvouo «AEN
AITKAIOYZXZTE EKIITQXZH».

Movadeg 8
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